
 

 

CONVOCATORIA # 11- 2025 
SESIÓN ORDINARIA # 11-GADPRM-2025  

 

 

Malimpia, 11 de junio del 2025 

Señoras(es)  
Lic. Norma Calle Briones 
Ing. Fermín Angulo Rodríguez 
Tnlga. Nancy Cabeza Miranda  
Sr. Danilo Macías Loor 
VOCALES DEL GADPR DE MALIMPIA 
Presente. - 
 
Por disposición del señor Presidente del GAD Parroquial Malimpia Sr. Dennis Torres Cuenca, 
conforme lo establece el Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y 
descentralización (COOTAD en su Art. 70 literal c), tengo a bien convocar a ustedes señores 
Vocales del GADPR-M, a SESIÓN ORDINARIA a efectuarse el día lunes 16 de junio del 2025 a 
las 15:00pm, en el salón de acto del GADPR-M con el fin de tratar los siguientes puntos: 
 
1.- Constatación del Quórum. 
2.- Aprobación del Orden del Día. 
3.- Instalación de la sesión a cargo del señor Presidente.  
4.- Análisis y aprobación del acta anterior. 
5.- Informe de Actividades del señor Presidente. 
6.- Asuntos Varios 
 
Atentamente,  

 

 

 

Ing. Mireya Rivas 

SECRETARIA DEL GADPR DE MALIMPIA 

FIRMAS DE RECIBIDO: 

NOMBRES Y APELLIDOS CARGO FIRMA DE RECIBIDO 

   LIC. NORMA CALLE BRIONES  VICEPRESIDENTA  

  
  ING. FERMÍN ANGULO RODRIGUEZ 

PRIMER VOCAL 
VACACIONES DEL 4 AL 18 DE 

JUNIO 2025 

 
  TNLGA. NANCY CABEZA MIRANDA SEGUNDO VOCAL  

   
 SR.  DANILO MACÍAS LOOR 

 
TERCER VOCAL 
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NANCY LILIA CABEZA 
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   ACTA DE SESIÓN ORDINARIA 
   DEL GAD DE MALIMPIA N° 11-2025 

 

En la Parroquia Malimpia del Cantón Quinindé Provincia de Esmeraldas a los 16 días del 
mes de junio del 2025 siendo las 15:15pm, previa convocatoria se reúne de manera virtual 
a Sesión Ordinaria el Sr. Dennis Torres Cuenca presidente del GAD, señores Vocales Lic. 
Norma Calle Briones, Tgla. Nancy Cabeza y Danilo Macías; e Ing. Mireya Rivas Secretaria 
del GAD. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
En cumplimiento y de conformidad con lo que determina el Art. 318 del COOTAD, para 
tratar el siguiente ORDEN DEL DÍA: 
 
1.- Constatación del Quórum. 
2.- Aprobación del Orden del Día. 
3.- Instalación de la sesión a cargo del señor Presidente.  
4.- Análisis y aprobación del acta anterior. 
5.- Informe de Actividades del señor Presidente. 
6.- Asuntos Varios 
 

1.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM. 

El señor Dennis Torres Cuenca Presidente del GADPR-M solicita a la Secretaria se realice 

la constatación del Quórum reglamentario, la señora Secretaria procede a tomar la 

asistencia a los Miembros del GAD Parroquial Rural “Malimpia”, en el siguiente orden: 

 

 



 

 

 
NOMBRES Y APELLIDOS CARGO PRESENTE AUSENTE 

SR. DENNIS TORRES CUENCA PRESIDENTE    

LIC. NORMA CALLE BRIONES VICEPRESIDENTA    

ING. FERMIN ANGULO RODRIGUEZ 
PRIMER VOCAL  

VACACIONES DEL 4 AL 

18 DE JUNIO DEL 2025 

TLGA. NANCY CABEZA MIRANDA SEGUNDO VOCAL    

SR. DANILO MACÍAS LOOR TERCER VOCAL    

 

Luego de constatar de la asistencia y teniendo el quórum reglamentario se continúa con el 
siguiente punto del Orden del Día. 
 

 

 
2.-APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

Intervención de señor Dennis Torres Cuenca presidente del GAD. - Compañeros 
buenos días bienvenidos, está en consideración el orden si tienen algo que agregar sino 
para continuar; para lo cual la señora vocal Tgla. Nancy Cabezas mociona la aprobación 
apoyada por los vocales, Lic. Norma Calle Briones y Danilo Macías. 
 
Se procede a tomar la votación a los señores vocales en el siguiente orden: 
 

 

3.-INSTALACIÓN DE LA SESIÓN A CARGO DEL SEÑOR PRESIDENTE. 

Intervención de señor Dennis Torres Cuenca presidente del GAD. - Compañeros 

vocales buenos días sean todos bienvenidos; les hago conocer el cambio desarrollo de la 

presente sesión de presencial a virtual es por temas de seguridad, debido a que he sido 

afectado y para evitar cualquier situación de riesgo surgió la necesidad de cambiarle a 

virtual sin más que informar en estos momentos doy por instalada la presente sesión 

ordinaria # 11 del año 2025. 

 

NOMBRES Y APELLIDOS CARGO A 

FAVOR 

AUSENTE 

SR. DENNIS TORRES CUENCA PRESIDENTE    

LIC. NORMA CALLE BRIONES VICEPRESIDENTA    

ING. FERMIN ANGULO RODRIGUEZ 
PRIMER VOCAL 

 VACACIONES DEL 4 AL 18 

DE JUNIO DEL 2025 

TNLGA. NANCY CABEZA MIRANDA 
SEGUNDO VOCAL    

SR. DANILO MACÍAS LOOR 
TERCER VOCAL    



 

 

4.-ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR. 

Intervención de señor Dennis Torres Cuenca. - - Compañeros a sus correos fue emitida el acta 

anterior si hay algo que corregir y si no para aprobarlas; para lo cual indican el señor Danilo Macías 

mociona la aprobación de la siguiente acta: 

 Acta de Sesión Ordinaria # 10 realizada el día jueves 29 de mayo del 2025. 

 
NOMBRES Y APELLIDOS CARGO A FAVOR AUSENTE 

SR. DENNIS TORRES CUENCA PRESIDENTE   
 

LIC. NORMA CALLE BRIONES VICEPRESIDENTA    

ING. FERMIN ANGULO RODRIGUEZ 
PRIMER VOCAL 

 VACACIONES DEL 4 AL 

18 DE JUNIO DEL 2025  

TLGA. NANCY CABEZA MIRANDA SEGUNDO VOCAL              

SR. DANILO MACÍAS LOOR TERCER VOCAL    

 

 
5.-INFORME DE ACTIVIDADES DEL SEÑOR PRESIDENTE 
 

Compañeros voy a proceder a detallar mi informe de actividades realizadas desde la última 

sesión ordinaria que fue el día 29 de mayo hasta la presente fecha como presidente del 

gobierno parroquial de Malimpia. 

JUEVES 29 DE MAYO DEL 2025  

 Desarrollo de sesión # 10 en el GADPM donde se analizaron temas importantes y 

resoluciones en beneficios a favor de nuestra Parroquia Malimpia. 

VIERNES 30 DE MAYO DEL 2025 

 Traslado a la comunidad de zapallo, en compañía de los compañeros vocales, y 

otras autoridades del cantón y representante del BDE, por motivo de la 

inauguración del parque de Zapallo, en base a muchos pedidos y requerimientos 

de la comunidad, se pudo cristalizar esta gran obra. 

SÁBADO 31 DE MAYO DEL 2025 

 Traslado por invitación del señor presidente al recinto la ¨t¨, se llevaba a cabo una 

minga de limpieza en la comunidad, el presidente solicito un servicio de maquinaria 

¨gallineta la cual fue llevada hasta la comunidad para poder ejecutar 

canalizaciones, para así, evacuar el agua que se estanca en las calles y también 

para colocar tuberías por ese motivo la gallineta trabajo 2 días en la comunidad de 

la t, logrando solucionar los problemas de algunos barrios. 

MIÉRCOLES 4 DE JUNIO DEL 2025  



 

 

 Traslado a la ciudad de Quito, solicitando como siempre la ayuda en instituciones 

públicas y privadas, teniendo el seguimiento necesario, de algunos proyectos ya 

presentados en el BDE. 

 Reunión de trabajo con el gerente zonal del BDE, donde recibimos la invitación 

formal para la rendición de cuentas que se llevará a cabo el día el martes 17 de 

junio del 2025. 

 Reunión de trabajo con técnicos la secretaria de pueblos, otra institución muy 

importante del estado, donde hemos presentado algunos proyectos para el 

beneficio de nuestra parroquia, reuniéndonos con técnicos y otros funcionarios de 

esta entidad. 

LUNES 9 DE JUNIO DEL 2025 

 Tuvimos la visita de los técnicos de la Secretaria del Pueblo en donde tuvieron 

comunicación con los moradores de la Parroquia Malimpia.  

MARTES 10 DE JUNIO DEL 2025 

 Fuimos convocados todos los presidentes de GADS de la provincia de Esmeraldas 

por el CNE, que en esta ocasión organizo la elección de los miembros de la cámara 

provincial para periodo 2025-2027. Quedando como representante la compañera 

Elina Loor como representante de Quinindé ante la cámara provincial. 

VIERNES 13 DE JUNIO DEL 2025 

 Traslado a la comunidad 5 de agosto, cumpliendo con una obra de regeneración 

urbana que había sido ofrecida, procedimos ya a colocar la primera piedra, y ya 

inicié el trabajo por parte del constructor. al evento asistieron autoridades 

importantes del cantón y de la provincia, como la concejala Jenny Fray, Paul 

Intriago, el asambleísta Manuel Casanova, jefe político, teniente político, entre 

otros.  

 Entrega equipos de futbol, y también equipos para los árbitros de la comunidad. 

 

 
 
7.- ASUNTOS VARIOS 
 
Intervención del señor presidente Sr. Dennis Torres Cuenca. – Compañeros somos 

portadores de una mala noticia en temas financieros nos llegó una resolución del Ministerio 

de Finanzas informando que hay una reducción del presupuesto considerable. La 

compañera tesorera se encuentra trabajando en esta reducción y posteriormente 

tendríamos que realizar una sesión extraordinaria para analizar esta reforma. 

 



 

 

En temas de obras se sigue trabajando con normalidad en la obra de los Laureles está en 

un 70% de ejecución y nos encontramos dentro de los tiempos establecidos, se procedió 

a enviar información al BDE de las planillas para que ellos procedan posteriormente hacer 

el desembolso. 

En la comunidad 5 de Agosto ya se inició la obra misma que según planificación y si no existe 

ningún atraso entregar la obra en la fecha que ellos desean que son las de sus festividades en 

agosto. 

 

 

Sin más que tratar y siendo las 16:30 se da por terminada la presente SESIÓN ORDINARIA # 11 
con la respectiva autorización del señor presidente del GAD Malimpia y una vez aprobada firman.  

 

 

 
 

 

Sr. Dennis Torres Cuenca 

PRESIDENTE DEL GADPR–M 

 

 

 

                                                         VACACIONES 

  Lic. Norma Calle Briones        Ing. Fermín Angulo Rodríguez 

       VICEPRESIDENTA                     PRIMER VOCAL 

 

 
 

           

Sra. Nancy Cabeza Miranda                          Sr.  Danilo Macías Loor                    

       SEGUNDO VOCAL                                            TERCER VOCAL                  

 

 
 
 
 
Malimpia, a 16 de junio del 2025. 
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